Ko3ak TatbAHa NBaHOBHA,
yumuTeNb MaTEMATUKM

MOBY COLL Ne20

nrr.Mporpecc Amypckon obnactu
2014 r

BxoOHol KOHMponb (KOHMponbHasa paboma) no mamemamuke 8 5 knacce

Kputepum oueHnBaHUA UTOroBO KOHTPO/IbHOM paboTbl N0 MaTemaTUKe B 5 Knacce

3agaHuA yactu 1 HaueneHbl Ha NPOBEPKY AOCTUNKEHUS YPOBHA 6a30BOM NoAroToBKU. OHA
COAEPXKUT 3a4aHuA, NpeaycmaTpusatolme ase Gopmbl oTBeTa:
* 3a4aHuA C BbIBOPOM OTBETA M3 YETbIPEX NpeanoKeHHbIx (10 3aaaHuin);
* 3a4aHMA C KPaTKMM OTBETOM (2 3aaaHus);
Kakaoe BepHO BbINONHEHHOE 3agaHune Yactu 1 oueHunsaetcs B 1 6a1.
YacTb 2 cOCTOUT M3 ABYX 3a4aHWUIN C Pa3BEPHYTbIM OTBETOM W HanpasneHa Ha auddeper-
LMPOBAHHYIO MPOBEPKY MOBbLILWEHHOIO YPOBHS B/adeHUs mMaTepuanom. 3afaHus 3TOM 4YacTu
oueHusatoTca B 2 b6ana.

PekomeHayemoe Bpemsa: 45 MUHYT

Kpumepuu oyeHusaHus:
oueHKa «5» — 15-16 bannos
oueHKa «4» —12-14 6annos
oueHKa «3» — 8-11 6annos
oueHKa «2» — 0-7 6bannos



M -5, BxogHaa KOHTPO/IbHaA pa60Ta1, B-1

Yactb 1
1. YKaXku BepHyto 3anmncb Yncna, coctoawero ns 5 co-
TEH TbICAY, 7 AECATKOB TbICAY, 3 COTEH TbICAY U 4 egun-

HULL.
1) 573004; 2)570304; 3)507304; 4)570340.
2. Yemy paBHbl 2620 Kr?

1) 26 4, 20Kr; 2)2u 62«Kr; 3)260u 20kr; 4) 262 u.
3. Bbibepn 3HauyeHue yacTHoro uncen 7248 n 24,

1) 302; 2) 32; 3) 320; 4) 1102.

4. Bbiuncnn 320 - 500

1) 16000; 2) 160000; 3) 160; 4) 6100.

5. [lBa oanHaKOBbIX KBag-
paTta NpUWAOXKeHbl ApYyr K
Apyry CTOpPOHamMK TakK, 4To
NoAyy4nnaca  NPAMOYrosib-
HUK. MepumeTp 3TOro NPAMOYronbHuKa 42 cm. Hangm
nepumeTp KBagpara.

OTBerT:
6. Bbiumcnnm 49000 : 70.
1) 70000; 2) 7000; 3) 700; 4) 70.

7. PasHocTb uncen 27 n 3 yBennUyb Ha UX Cymmy?

1) 2; 2)62; 3) 70; 4) 54,

8. CopeBHOBaHMA Havanucb B 15 4 35 muH n npogon-
*Kanucb ao 17 4 25 munH. CKONbKO BPEMEHU NPOA0I-
YKaNncb COPeBHOBAHMA?

1) 1450 muH; 2) 24 50 muH;

3) 50 muH; 4) 2410 MUH.

9. [lnMHa NpAMOYronbHMKa 8 CM, a WMPUHA Ha 2 CM
MeHbLUe. Yemy paBHa naowaab NPAMOYro/ibHMUKA?

1) 16 cm%; 2) 48 cm’; 3) 80 cm?; 4) 28 cm’.
10. Bbibepu 4mcno, B 3anncM KOTOPOro B paspagax
OECATKOB ThICAY M AECATKOB O4Ha M Ta Xe undpa.

1) 38753; 2) 896648; 3) 140541;  4) 342937.
11. Ha nowuB oAHOro KocTioma Tpebyetca 4 m TKaHMU.
Kakoe Hambosbluee KOANMYECTBO KOCTHOMOB MOXHO
CLWNTb, €CIN MMeeTcA 75 M TaKOM TKaHU?

1) 17 KocTioMOB; 2) 18 KOoCTIOMOB;

3) 19 KocTioMOB; 4) 300 KOCTIOMOB.

12. Kakoe pacctosHuMe nponaér asTomobunb 3a 1
MWH, €C/I1 ero CKopocTb 60 Km/y?

OTseT:

Yactb 2

13. YactHoe aByx uucen paBHo 17, gennmoe paBHO
51. Yemy paBeH genuntens?

OTserT:

14. 13 Ba3sbl B31M 6 CMB, NOC/E YEro B HEM OCTaNI0Ch
Ha 2 cauBbl 6onblue, Yem n3 Heé B3AanN. CKO/IbKO CMB
6b1210 B Base?

OTserT:

1 N.AMnawenko. MaTemaTuka: WTOroBas aTTecTauys 3a Kypc HAuYanbHOM LKOMbL —
M.:U3paTenbcTBO «Ik3ameH», 2010. Coctasutens: T.U.Kosak, yuntenb matematukm MOBY
COLU Ne20

M -5, BxogHaa KOHTPO/IbHaA pa60Ta2, B-2

Yactb 1
1. YKarKute BEPHYIO 3anncCb YMcna, cocToAwero 13 3
COTEH TbICAY, 8 AECATKOB TbICAY, 2 COTEH M 4 eguHUL,.
1) 382004;  2)380204; 3)308204; 4)380240.
2. Yemy paBHbl 2620 Kr?

1) 260 4,20 Kr; 2)2u 62«Kr; 3)26 1 20Kr; 4) 262 u,.
3. BbibepuTe 3Ha4eHue pa3HocTu 73 346 1 5488.

1) 67 858; 2) 67 758; 3)7758,; 4) 67 958.

4. PewnTte ypaBHeHne 64 — x = 16.

1) 48; 2) 80; 3) 58; 4) 4.

5. C nomouwbio HapucoBaH- 8

HOM INHENKU HangmTe ANANHY
cTopoHbl AC.

1)8cm5mm;  2)4cm; \rﬁw‘,.|1|.|.|
3)4cm5mm;  4)5cm. \ * s ° 78 °

6. Cymmy umcen 17 n 15 yBe-

JINYbTE HA UX PA3HOCTb.

1) 34; 2) 43; 3) 16; 4) 64.

7. Ceiyac 4yacbl nokasbiBatoT 14 4y 14 muH. Kakoe
BPemMsA OHM MOKasbliBanu 2 4 19 MuH Haszaa?

1) 114 5 muH; 2) 114 55 muH;

3) 16 4 33 MUH; 4) 12 4y 55 MUH.

8. BblumcauTe naollaab KBaapaTa co CTOPOHOM 20 mm.

1) 400 mm; 2) 80 mm;  3) 80 Mm% 4) 400 mm>.

9. MNocne Toro Kak unopy, CToALLyO B pa3pase AecAT-
KOB TbICAY HEKOTOPOro YMCNA YBEAMYMAWN HA 7, NONY-
yunum 151 347. Kakoe ymcno bbiio nepBoHayaibHO?
1)81647;, 2)81347;, 3)151417; 4)151354.
10. [1Ba 0AMHAKOBbLIX NPAMOYrOJibHUKA
NPUNOXKEHbl ApYyr K apyry 6onabwmmu
CTOPOHAMM TaK, YTO NOAYYMNCA KBAAPAT.
MepumeTp atoro Keagpata 40 cm. Han-
AVTE NepUMETP NPAMOYro/IbHUKA.
OTser:

11. Ha wu3roToBneHWe OAHOTO pPbl6ONOBHOIO KPHOYKa
TpebyeTtca 3 r meTanna. Kakoe Hanbosbliee KOAMYECTBO
TAKUX KPIOYKOB MOXHO U3roToBUTb U3 74 I meTanna?

1) 77 KptoyKos; 2) 71 KptOYoK;

3) 24 KptoukKa; 4) 25 KptoyKoB.

12. AsTomob6unb 3a 4 4 npotwén 240 KMm. CKONbKO Ku-
JIOMETPOB OH NPONAET 32 2 Y C TOM ¥Ke CKOPOCTbio?
OTseT:

Yactb 2

13. Jdenutenb paseH 18, yacTHoe paBHO 6. Yemy pas-
HO aennmoe?

OTseT:

14. B 7 4y yTpa TepmomeTp nokasbisan 12°C Tenna.
Kaxkablih yac TemnepaTtypa Bo3Ayxa NoAHMManNach Ha
3°C. Kakoit Temnepatypa Bo3ayxa 6yaet 8 13 u?
OTser:

2 o

N.A.UnaweHKo. MaTemaTuKa: UTOroBan aTTeCTaLMaA 3a Kypc Ha4aslbHOM LUKONbI. —
M.:U3paTenbcTBO «3K3ameH», 2010. CoctasuTens: T.U.Ko3ak, yuntenb matematnkn MOBY
COLL Ne20



OTBeTbl K KOHTPOAbHOMU pabore:

BapuaHr 1. BapuaHTr 2.
Yactb 1 Yactb 1

1 2 1. 2

2 1 2. 3

3 1 3. 1

4 2 4. 1

5 28 cm 5. 3

6 3 6. 4

7 4 7. 2

8 1 8. 4

9. 2 9. 2

10. 1 10. 30cm
11. 2 11. 3

12. 1km 12. 120 Kkm
YacTtb 2 Yactb 2
13. 3 13. 108

14. 14 chus 14. 300C




